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	ZAPYTANIE NR 1 I ODPOWIEDŹ

Dotyczy: udzielanie świadczeń zdrowotnych przez lekarzy specjalistów radiologów (w tym w formie teleradiologi).*

udzielanie świadczeń zdrowotnych przez techników RTG.*


Pytanie:
Czy Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość złożenia kopii dyplomu ukończenia studiów medycznych, prawa wykonywania zawodu oraz dyplomu specjalizacji w dziedzinie radiodiagnostyki lub radiologii Diagnostyki Obrazowej w formie elektronicznej (skanu) na nośniku CD/DVD zamiast w formie papierowej? W związku z prowadzoną przez Oferenta wewnętrzną polityką środowiskową oraz dużą liczbą lekarzy opisujących badania (ok. 70 lekarzy) to rozwiązanie pozwoli na ograniczenie zużycia papieru.
Oferent w przypadku wygrania konkursu na prośbę Zamawiającego dostarczy kopie wszystkich wymaganych dokumentów lekarskich w formie papieru.

Odpowiedź:
Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość złożenia kopii dyplomu ukończenia studiów medycznych, prawa wykonywania zawodu oraz dyplomu specjalizacji w dziedzinie radiodiagnostyki, lub radiologii Diagnostyki Obrazowej w formie elektronicznej (skanu) na nośniku CD/DVD zamiast w formie papierowej. W przypadku wygrania konkursu oferent bez dodatkowego wezwania ze strony Udzielającego zamówienia, przedłoży niezwłocznie wszystkie wymagane dokumenty w formie papierowej, potwierdzonej przez siebie za zgodność z oryginałem.

