DYREKTOR

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Choszcznie

ogłasza konkurs na udzielanie świadczeń zdrowotnych 

w zakresie:
„Udzielania przez lekarzy świadczeń zdrowotnych w:
 Oddziale Ginekologiczno-Położniczym, Poradni Ginekologicznej
 Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Choszcznie”.
Przystępujący do konkursu muszą posiadać kwalifikacje określone w Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 20 lipca 2011 roku w sprawie kwalifikacji wymaganych od pracowników na poszczególnych rodzajach stanowisk pracy w podmiotach leczniczych nie będących przedsiębiorcami (Dz. U. z 2011 r., Nr151, poz. 896).

Czas trwania umowy o udzieleniu świadczeń zdrowotnych objętych konkursem: 

od dnia 01 lutego 2013 r. do 31 stycznia 2015 r.

Konkurs odbywa się na zasadach ustalonych w załączniku nr 2 do zarządzenia Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Choszcznie nr 2/2013 z dnia  10 stycznia 2013 roku, w sprawie powołania Komisji Konkursowej oraz szczegółowych warunków przeprowadzenia konkursu w zakresie udzielania przez lekarzy świadczeń zdrowotnych w Oddziale Ginekologiczno-Położniczym, Poradni Ginekologicznej,  Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Choszcznie.
  Wszelkie informacje o warunkach konkursu, zasadach jego przeprowadzenia, w tym formularz oferty i wzór umowy udostępniane są w siedzibie Udzielającego zamówienia: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Choszcznie, nr telefonu 95 765 87 39, w godz. 8.00-15.00.

Miejsce i termin składania ofert: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Choszcznie, ul. Niedziałkowskiego 4a, do dnia  25 stycznia 2013 r. do godz. 14.00. W przypadku nadania oferty pocztą liczy się data i godzina nadania przesyłki w polskiej placówce pocztowej. 

Oferty należy składać na piśmie, w języku polskim, w zamkniętej kopercie z podaniem danych oferenta (imienia i nazwiska i adresu oraz numeru telefonu kontaktowego oferenta), opatrzonej napisem: „Konkurs na udzielanie przez lekarzy świadczeń zdrowotnych w Oddziale Ginekologiczno-Położniczym, Poradni Ginekologicznej Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Choszcznie”.
Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi w ciągu 14 dni od zakończenia przyjmowania ofert.

Zastrzega się prawo do wydłużenia terminu składania ofert.

Oferent jest związany ofertą przez okres 30 dni od upływu ostatecznego terminu składania ofert.

Udzielający zamówienia ogłosi o rozstrzygnięciu konkursu na swojej tablicy ogłoszeń oraz stronie internetowej, w terminie 2 dni od dnia rozstrzygnięcia konkursu.

