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1. Opis techniczny

1.1.Ekspertyza techniczna

1.1.1 Opis lokalizacji usytuowania aparatu MULTIX TOP

Aparat Multix TOP ma zostać zamontowany na parterze istniejącego budynku Szpitala Oddziału Wewnętrznego w Choszcznie zlokalizowanego przy ul. Niedziałkowskiego 4

1.1.2 Opis urządzenia

Montowany zestaw Rtg MULTIX TOP składa się z następujących elementów:

· Stół pacjenta Multix o ciężarze 360kG

· Lampa Rtg zawieszana na szynach jezdnych 3D TOP na suficie o ciężarze 347kG

· Generator POLYDOROS IT65 o ciężarze 154kG

· Konsola sterowni w sterowni 99kG

· Stojaka do zdjęć Vertix TOP o ciężarze 205kG

1.1.3 Ocena stanu istniejącego stropu pod pom.RTG

Budynek szpitala w którym ma zostać zamontowany aparat Multix TOP, został wykonany w latach 80-tych i jego stan techniczny ocenia się jako zadowalający.

Na stropie w pom. RTG będzie ustawiony stół pacjenta Multix o ciężarze 360kG, szafa generatora o ciężarze 154kG, statyw do zdjęć o ciężarze 205kG oraz w pom. sterowni czytnik płyt obrazowych o ciężarze 99kG. Na podstawie wykonanych odkrywek stwierdzono, iż strop w pomieszczeniu przeznaczonym do zamontowania nowych urzadzeń posiada następujący układ warstw :

· Posadzka z gresu 1 cm

· Podklad betonowy 8 cm

· Styropian               5 cm

· Płyty stropowe kanałowe o wysokości 24 cm 

· Tynk cementowo – wapienny 2 cm

Strop w chwili obecnej znajduje się w zadowalającym stanie technicznym. Nie stwierdzono raków w betonie, korozji zbrojenia, ani nadmiernych ugięć płyt stropowych co mogłyby świadczyć o przekroczeniu stanów granicznych użytkowania. 

Stwierdzono jedynie drobne włosowate rysy na połączeniu płyt stropowych, które są typowe dla tego typu rozwiązań konstrukcyjnych występujących szczególnie przy niedokładnym zawibrowaniu styków połączeniowych płyt.

1.1.4 Ocena stanu istniejącego stropu nad pom. RTG

Do stropu nad pomieszczeniem RTG będzie zamontowana lampa Rtg MULTIX TOP o ciężarze 347kG. Opracowanie SIEMENSa podaje, iż na strop będzie działała siła Fy=7,0kN. 

Na podstawie wykonanych odkrywek stwierdzono, iż strop w pomieszczeniu przeznaczonym do zamontowania aparatu Multix TOP został wykonany z płyt kanałowych o wys.24cm zbrojonych w żebrach prętami ø22 (fot.3).

1.1.5 Analiza

Przeprowadzone obliczenia statyczne wykazały, iż występujące obciążenia punktowe od aparatu Multix TOP, wykazane w dokumentacji technologicznej są przenoszone przez strop.

1.1.6 Wnioski

Strop pod i nad pomieszczeniem przewidzianym do montażu aparatu Multix TOP przenoszą występujące obciążenia od urządzeń przewidzianych do montażu.

1.2. Projekt modernizacji pomieszczenia
1.2.1 Strop pod modernizowanymi pomieszczeniami 

Po skuciu istniejących warstw posadzkowych w pom.01-RTG,                   02-sterowni, 03 i 04 kabin,  należy wykonać nowe warstwy posadzkowe :

· Paroizolacja z folii grub. 0,2mm łączonej na zakładach taśmą butylową

· Styropian twardy EPS-100 grub.4 cm

· Podkład betonowy  grub.4cm zdylatowany od ścian i w polach        co 2m.

· Warstwa samopoziomująca 2mm

· Tarkett z wywinięciem na cokoliki.

Przed wykonywaniem nowych warstw wykonać cokoły z betonu C20/ 25 pod  stół pacjenta Multix i stojak Vertix. Grubość nadbetonu cokołów wykonać od poziomu płyt stropowych do poziomu  istniejącej posadzki. Pod stołem RTG ułożyć blachę ołowianą grub.1mm i wymiarach4,4x2,8m tj. 1,0m wokół stołu wg. rys.1. W czasie wykonywania podłoża pod posadzkę wytrasować i wykonać kanały kablowe wg rys.3 o szerokości 10 i 20cm oraz głębokości 6cm. Kanały wykończyć L30x30x5 dla oparcia blachy stalowej. Na blasze wykładzina Tarkett..

1.2.2 Strop nad pomieszczeniem RTG

Po skuciu istniejącego tynku na suficie w pomieszczeniu 01- RTG, wykonać na suficie konstrukcje wieszakową z płaskowników i ceowników wg. rys.4 i 5.

Projektowaną konstrukcję stalową należy zabezpieczyć antykorozyjnie farbami firmy TIKURILLA lub równorzędnymi w następujący sposób:

· oczyszczenie konstrukcji obróbką strumieniowo – ścierną  do stopnia Sa 2 ½

· 1 x 140 m dwuskładnikowy podkład epoksydowy TEMACOAT HB PRIEMIER: kolor szary lub czerwony tlenkowy, wydajność teoretyczna: 0.22 litra/m2

· 1 x 40 m dwuskładnikowa farba poliuretanowa TEMATHANE 50: wydajność teoretyczna: 0.07 litra/m2

Zabezpieczenie antykorozyjne należy wykonać zgodnie z instrukcją techniczną producenta farb. Zaleca się wykonanie zabezpieczenia pod bezpośrednim nadzorem technicznym producenta farb.

1.2.3 Roboty wykończeniowe.

Ze ścian w pomieszczeni 01-RTG należy zdemontować istniejące panele, a następnie ściany wykończyć przez szpachlowanie i pomalowanie farbami akrylowymi.

Ściany w pom.02-sterowni, 03 i 04 kabin naprawić przez szpachlowanie i malowanie.

Po zamontowaniu konstrukcji wieszakowej należy w pomieszczeniu 01-RTG wykonać sufit podwieszony typu „TERMATEX”.

1.2.4 Przepisy BHP.

Zatrudnieni pracownicy mogą być dopuszczeni do prac na danym stanowisku po właściwym przeszkoleniu pod względem BHP przez osobę do tego celu upoważnioną i posiadającą właściwe kwalifikacje (np. kierownik budowy). Przeszkoleni muszą podpisać oświadczenie o odbytym wyżej wymienionym przeszkoleniu. Plac budowy należy oświetlić, zabezpieczyć w sposób zgodny z przepisami stanowiska pracy na rusztowaniach oraz zapewnić właściwe dojazdy i dojścia do wszelkiego rodzaju prac. Montaż rusztowań powinien być wykonywany przez pracowników przeszkolonych w tym zakresie i być przeprowadzony zgodnie z dokumentacją danego rodzaju rusztowania i pod nadzorem osób upoważnionych do kierowania robotami budowlano-montażowymi. Na rusztowaniu powinna być wywieszona tablica informująca o dopuszczalnym obciążeniu pomostów. Użytkowanie rusztowania dopuszczalne jest po dokonaniu jego odbioru przez nadzór techniczny, potwierdzonego zapisem w dzienniku budowy.

Rusztowania powinny posiadać barierki ochronne na wys. 110 cm z przewiązką w połowie i z bortnicami na wys. 15 cm. 

Pracowników należy wyposażyć w kaski ochronne oraz odzież roboczą.

Poza tym projekt nie zakłada szczególnych zagrożeń, a plan bezpieczeństwa i ochrony zdrowia przygotowany przez kierownika budowy znajduje się na budowie.

Prace należy wykonywać w ubraniach roboczych, maskach, okularach i rękawicach ochronnych. Narzędzia i naczynia należy niezwłocznie po zakończeniu prac umyć wodą. Wszelkie zabrudzenia elementów budowlanych, ubrania roboczego należy natychmiast oczyścić używając czystej wody. Należy bezwzględnie przestrzegać obowiązujących norm i przepisów BHP.

1.2.6 Uwagi  końcowe

Wszystkie  roboty  prowadzić  zgodnie  z

· Zasadami  sztuki  budowlanej przez uprawnionego kierownika budowy i inspektora nadzoru.

· Specyfikacją i warunkami  technicznymi, wykonania  i  odbioru  robót  budowlano – montażowych

· Zachowaniem  przepisów  BHP  i  p.poż.

· Polskimi  normami

Nazwy materiałów podane zostały przykładowo. Można stosować materiały inne  lecz nie o gorszym standardzie. Wszystkie  materiały  muszą  posiadać  atest  dopuszczenia  do  stosowania.

 Opracował: mgr inż. Mieczysław Zombirt

2. Obliczenia statyczne i dokumentacja fotograficzna

3. Załączniki

Oświadczenie

Zgodnie z art.20 ust.4 ustawy z 16 kwietnia 2004 r. o zmianie ustawy- Prawo Budowlane, oświadcza się, że „EKSPERTYZA TECHNICZNA I PROJEKT MONTAŻU APARATU MULTIX TOP W BUDYNKU SZPITALA W CHOSZCZNIE” przy ul. Niedziałkowskiego 4 sporządzono zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.
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